

В Туркменистане выпустят серию спортивных футболок к матчу «Аркадаг» – «Аль-Наср»

Текстильный комплекс имени Туркменбashi приступил к производству специальной серии спортивных футболок под брендом «Nusaý» в честь футбольного поединка между клубами «Аркадаг» и «Аль-Наср», который состоится 11 февраля в Ашхабаде.

Как сообщает издание «Туркменистан: Золотой век», эти памятные изделия из чистого хлопка предназначены специально для туркменских болельщиков. На лицевой стороне футболок гордо расположено название команды «Аркадаг», а на спине нанесен девиз года — «Независимый нейтральный Туркменистан – родина целеустремлённых крылатых скакунов».

Текстильный комплекс имени Туркменбashi уже давно вышел на международный уровень, производя продукцию с символикой FIFA и UFC. Помимо памятных футболок, предприятие выпускает высококачественную спортивную одежду, которую по достоинству оценивают как профессиональные атлеты, так и приверженцы здорового образа жизни.

Все права защищены

save pdf date >>> 28.01.2026